
związane z 6 listopada-Piotr Czajkowski

Poziom trudności: Średni

1. Ten rosyjski kompozytor zmarł 6 listopada w Sankt Petersburgu. W którym roku?

A - 1893

B - 1870

C - 1866

D - 1888

2. Czajkowski był według historyków homoseksualistą. W jaki sposób umarł?

A - na chorobę weneryczną

B - samobójstwo

C - śmierć naturalna

D - na cholerę

3. Jedna ze znanych oper to:

A - Jezioro Łabędzie

B - Dama Pikowa

C - Dziadek do orzechów

4. Był komozytorem baletów.Którego z wymienionych?

A - Jolanta

B - Śpiąca Królewna

C - Eugeiusz Oniegin

5. Jedna z jego symfonii to "Symfonia Polska".Która?

A - IV

B - II

C - III

D - VI

6. Ostatnie jego dzieło przed śmiercią to:

A - symfonia zimowa
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B - symfonia patetyczna

C - balet "Dziadek do orzechów"

D - opera "Mazepa"
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związane z 6 listopada-Piotr Czajkowski

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. B

5. C

6. B
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